

Самостални посланик Ђорђе Вукадиновић предложио је данас у Скупштини Србије да рокови за изборне радње буду померени јер сматра да су изборна кампања и сами избори у оваквим условима опасни по здравље.



Он је додао да је одлука о изборима политичка, иако су лекари рекли да је вирус још активан.

„На лето неће бити свадби, рођендана, позоришта и матурских вечери, а очекујете да људи изађу да гласају“, рекао је Вукадиновић током расправе у парламенту.

На лето неће бити свадби, рођендана, позоришта и матурских вечери, а очекујете да људи изађу да гласају

Подсетио је да су изборна места у Србији најчешће величине школске учионице, да само у комисији и међу посматрачима седи бар 20 људи и да то није окружење у којем неко треба да изађе на изборе.

Он је предложио да се лекс специјалисом одложи датум избора, пошто је због ванредног стања тај рок већ пробијен.

Као да је неко на тастер, да не кажем на звонце, укључио када почиње опасност и на тастер или на звонце искључио опасност од епидемије. Епидемија је проглашена након што су избори расписани и када су владајућа странка и њени сателити прикупили потписе за изборе. Онда је објављена драматична опасност и заведено ванредно стање. А онда је исто тако нагло и прекинуто, да би се ухватио последњи воз како би се избори могли одржати у јуну.

Епидемија је проглашена након што су избори расписани и када су владајућа странка и њени сателити прикупили потписе за изборе. Онда је објављена драматична опасност и заведено ванредно стање. А онда је исто тако нагло и прекинуто, да би се ухватио последњи воз како би се избори могли одржати у јуну

Што се тиче политичких разлога не треба вам цртати каква је ситуација била и пре ове епидемије, а поготово после. Имате највећи део опозиције који је био за бојкот, да ли се ту неко поколебао или није. Имате ситуацију са крњим парламентом који ради у крњем саставу без већег дела опозиције.

Имате озбиљне тензије у медијима и у јавности, а богами све више и на улици. И имате чиненицу да су врх државне власти, председник и премијерка, током читаве епидемије и ванредног стања континуирано вршили изборну кампању. И ми треба да се понашамо као да је све у реду?

